
Jognyilatkozat

Alulírott

Név: 

Székhely: 

Adóigazgatási szám: 

Nyilvántartási szám/Cégjegyzékszám: 

a Magyar Posta Zrt. felé ezúton nyilatkozom az alábbiakról

1.  a pénzátutalásokat kísérő adatokról szóló mindenkor hatályos hazai és európai jogszabályok [jelen Nyi-
latkozat kiadása időpontjában: a 2017 évi LIII. törvény és a 2015/874 (2015. V. 20.) EU rendelet] értelmé-
ben az általam megszemélyesített készpénzátutalási megbízások/postai számlabefizetési megbízások a 
következő jellemzővel bírnak (csak egy szövegdoboz jelölhető1):

  „M” megkülönbözető jelzéssel ellátott bizonylatok, amelyeken keresztül adó, járulék, illeték, bírság 
befizetése történik a számlatulajdonos részére; vagy

  FM jelzéssel ellátott bizonylatok, amelyeken keresztül áru vagy szolgáltatás ellenértékének mi-
nősülő követelés befizetése történik a számlatulajdonos részére; vagy

  jelzés nélküli bizonylatok, amelyeken keresztül minden más, a fentiekben fel nem sorolt követelés 
befizetése történik a számlatulajdonos részére (postai számlabefizetési megbízás esetében nem 
választható)

2.  Jelen nyilatkozatom valamennyi általam alkalmazott számlaszámra nyilatkozik (kérjük aláhúzással jelölni):
 igen nem

3.  Amennyiben a nyilatkozat nem valamennyi általam alkalmazott számlaszámra vonatkozik, úgy az érin-
tett számlaszámok az alábbiakban (abban az esetben szükséges kitölteni, ha a 2. pontban „nem” válasz 
került megjelölésre):

A fentiekben felsorolt megkülönböztető jelzések használatáért teljes felelősséget vállalok, és tudomásul 
veszem, hogy a Magyar Posta Zrt. a számlatulajdonos és a bizonylatot felhasználó befizető között fenn-
álló jogviszony, valamint a bizonylaton szereplő követelés jogalapjának minősítése tekintetében a jelen 
bizonylatban foglaltakon túl nem rendelkezik információval.

Kelt:   20  év   hó   nap

 
cégszerű aláírás

¹ az M jelzésű, FM jelzésű és jelzés nélküli bizonylatokkal végzett befizetésekkel érintett számlaszámok vonatkozásában külön-kü-
lön nyilatkozat kiállítása szükséges. Amennyiben minden érintett számlaszámra azonos jelzésű bizonylatokkal történik befizetés, 
úgy az a 2. pontban az „igen” válasz aláhúzásával jelölhető, ebben az esetben további jognyilatkozatot kitölteni nem kell.
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